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Adi ve Soyad: (}V@f) m Prof. Dr. Ali Unliikara
imza:

1) Bir silindir 100°F ve 50 psi mutlak basingta 12 ft3 hava ihtiva etmektedir. Hava 3 ft¥e sikistiriliyor.
(a) izotermal sartlar altinda, yeni hacme ait basinci ve bulk elastisite modiliind bulunuz. (b)
Adyabatik sartlar altinda, basing ve sicaklik ne olur, bulk elastisite modiiliiniin degeri nedir? k= 1.40;
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2) Asagida yan duvarina iki piezometre monte edilmis, birbirine karismayan iki sivi ihtiva eden
atmosfere agik bir tank gorinmektedir. (a) A piezometresindeki sivi yiksekligini (b) B
piezometresindeki sivi yliksekligini (c) tankin tabanindaki toplam basinci bulunuz. (15 P)
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3) 90°F sicaklik ve 30.0 psi basingta bir gazin birim agirhignin hacmi 11.4 ft*/lb dur. Bu gazin gaz sabitini (R)

ve yogunlugunu (p) bulunuz? (g=32.2 ft/sec?; °R= 460+90) (15 P)
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4) Sekil 3-3'de gosterilen 3x6 m boyutlu dikdortgen AB alanina etkiven bileske kuvveti ve etkime

noktasini bulunuz. (15 P)
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5) Asagidaki sekilde gosterilen beton duvarin kagit diizlemine dik uzunlugu 5 m ve genisligi b= 4 m’dir. Duvar
h= 5 m yiiksekliginde su tutmakta ve temel toprag gegirimsizdir. Betonun dzgil agirligr 23.6 kN/m? ve duvarin
tabani ile temel toprag arasindaki siirtiinme katsayis 0.42’dir. Kaymaya kars| emniyet faktorii 1.5 ise a) bu
duvar kaymaya karsi emniyetli midir? B) Devrilmeye kars emniyetli midir? (15 P)
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6) Havadaki agirlig 120 N olan bir tas suya daldinldiginda 80 N gelmektedir. a) Tagin hacmini bulunuz? b)
Tagin 6zgll agirhgini bulunuz? c) Tasin yogunlugunu bulunuz? d) Tagin bagil yogunlugunu bulunuz? (16 P)
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7) icerisinde su akan yatay bir borunun A ve B kesitlerine diferansiyel manometre yerlestirilmistir.
Manometrede civa seviyeleri arasindaki fark 1.92' dir. A ve B kesitleri arasi basing farkini psi cinsinden

bulunuz. (ysu= 62.4 Ib/ft®) (16 P) IS P
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